
Lesnina dobila nov
skladiščno-prodajni center

Lesnini poslej ne bo treba več trepetati. da
njeni kupci na širšem območju Ljubljane ne bi
pravočasno dobivali blaga. 12. januarja letos je
namreč prek svojega tozda Veletrgovina ob Cesti
v Mestni log odprla nov skladiščno-prodajni cen-
ter, ki bo združil razdrobljene skladiščne zmoglji-
vosti tega tozda, ki so bile do zdaj (v Ljubljani)
razkropljene na štirih lokacijah.

Z načrtno gradnjo takšnih regionalnioh skladišč
je Veletrgovina začela že pred leti, tako da jih ima
zdaj že v Mariboru, Novem Sadu, Livnu, Nišu in
Kumanovu, poleg tega v Ljubljani, pa jih načrtuje
še v Splitu, Sarajevu, Beogradu in v Novski.

S temi regionalnimi skladišči hkrati oskrbujejo
tudi druge trgovske hiše, pa industrijo, obrt in
seveda tudi lastno prodajno mrežo.

»Za gradnjo teh objektov smo se odločili malo
po tujih, malo pa tudi po domačih izkušnjah,« so
povedali predstavniki Lesnine na posebni tiskovni
konferenci dan pred otvoritvijo.« . . . To skladišče
v Ljubljani ni namenjeno skladiščenju, ampak je
pretočno, zato je tudi tehnološko tako urejeno...
Blago se danes ne sme ustavljati, kajti to pride
predrago. Tak način skladiščenja je že preteklost.
V zasnovi smo izhajali iz tega, da mora skladišče

hitro reagirati na potrebe tržišča, zato bo tudi
računalniško podprto. Skladišče v Ljubljani ni
centralno, je pa eno večjih regijskih, ker je tudi
poraba tu večja. Polnimo ga že od decembra, zdaj
pa se moramo samo še primerno kadrovsko ekipi-
rati.«

Novi center, ki premore tudi vse potrebne po-
možne prostore in lastni vozni park, v prvi fazi
zajema tri večja skladišča: skladišče za pohištvo,
skladišče za kemične izdelke in repromaterial ter
skladišče za razna lesna tvariva (polizdelke). Nje-
gova otvoritev sovpada tudi s 40-letnico Lesnine.
To jesen pa naj bi dokončali še gradnjo druge faze
- orjaško visokoregalno skladišče, ki bo eno prvih
tovrstnih pri nas. Do tedaj naj bi bili tudi že
organizacijsko v celoti pripravljeni, vključno z ra-
čunalniško podporo.

Investicijsko vrednost tega skladiščnega kom-
pleksa, ki leži kar na 12.135 kvadratnih metrih
površine, njegova skladišča pa bodo premogla nič
manj kot 10.000 paletnih mest, cenijo na okrog 15
milijard din. V njem je trenutno zaposlenih 70
delavcev, po končani drugi fazi pa naj bi se to
število, kot načrtujejo, povzpelo na 81 delavcev.
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